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MENU BAR

APPEROL SPRITZ		  32,81

BLOOD MARY		  28,81

CAIPIRINHA		  22,81

DRY MARTINI		  30,81

GIN TÔNICA		  27,81

HIGH BALL   		  24,81

MOJITO		  22,81

MOSCOW MULE		  25,81

NEGRONI		  28,81

PISCO SOUR		  27,81

SAKERINHA 		  20,81

WHISKY SOUR		  32,81

DRINKS 
CLÁSSICOS

CLASSIC COCKTAILS  
古典的なカクテル

CACHAÇA YPIOCA PRATA		  20,81

CACHAÇA NEGA FULÔ		  25,81

COGNAC HENESSY V.S.O.P.	 47,81

GIN TANQUERAY		  35,81

RUM ZAKAPA 23		  38,81

RUM HAVANA CLUB 3 AÑOS	 35,81

TEQUILA DON JULIO BLANCO	 28,81

TEQUILA DON JULIO REPOSADO	 33,81

VODKA KETEL ONE		  40,81

DESTILADOS
SPIRITS

スピリッツ

DRINKS 
AUTORAIS

SIGNATURE COCKTAILS 
特製カクテル

By Glauco M. Scherer - Bartender

(R$)

AKA ONI		  26,81
Shochu infusionado com tomate, solução salina de pepino, club soda
		
HARU SHIGURE		  36,81
Gin, Shochu, Luxardo, água de flor de laranjeira

NAGASHI SUIKA		  27,81
Gin, suco de pepino, limão tahiti, soda de melancia com shissô, sal de wasabi

KAIZOKU SHANKS		  37,81
Coldbrew, cordial de laranja com cravo, rum envelhecido

FURA FURA TENGU		  34,81
Cordial de acerola e cenoura, mix cítrico, Cointreau, Apperol, 
Shochu infusionado com gengibre, Chandon Brut



MENU BAR

(R$)

CERVEJAS
BEER
ビール

SAPPORO 330ml		  24,81

STELLA ARTOIS 275ml		  16,81

BOHEMIA 355ml		  10,81

SAN PELLEGRINO 505ml		  13,81

SAN PELLEGRINO 250ml		  6,81

PANNA 505ml		  13,81

PANNA 250ml		  6,81

PERRIER 330ml		  7,81

CRYSTAL COM GÁS 350ml	 	 5,81

CRYSTAL SEM GÁS 350ml	 	 5,81

REFRIGERANTES 350ml		  6,81

COCA-COLA PERFEITA 250ml	 6,81

SUCO NATURAL 250ml		  13,81 

SUCO UVA INTEGRAL 300ml	 9,81 

SUCO DE TOMATE 250ml		  15,81

SOFT DRINK
SOFT DRINK 

ソフトドリンク

ESPRESSO SUPREMO     		  6,81

ESPRESSO AMENO		  6,81

ESPRESSO DESCAFEINADO	 6,81

V60 MICRO LOTE		  12,81

CAFÉS
COFFEE
コーヒー

JW BLACK LABEL		  38,81

JW DOUBLE BLACK		  48,81

BUCHANAN´S		  38,81

TALISKER SINGLE MALT		  48,81

BULLIET		  36,81

WHISKY
WHISKY

ウイスキー



Por Andréa Machado
SOMMELIÈRE
ソムリエ　アンドレア・
マシャード

CARTA DE SAKE
日本酒メニュー



(R$)

CARTA DE SAKE

TAÇA
BY THE GLASS / ワイングラス
Hakushika Tokusen Junmai, 180ml | Hyogo	 36,81

Sake GO! Junmai, 180ml | Califórnia	 25,81

MEIA GARRAFA
HALF BOTTLE / ハーフボトル
Takasago Taisetsu Junmai Ginjo, 300ml | Hokkaido	 139,81

Hakushika Ginjo Namachozo, 300ml | Hyogo	 99,81

Hakushika Namachozo Honjozo, 300ml |Hyogo	 69,81

PARA BEBER 
SOZINHO

TO DRINK BY YOUR OWN
一人で一杯

Amabuki Ichigo Junmai Ginjo Nama, 720ml | Saga	 325,81

Umenoyado Gin Junmai Daiginjo, 720ml | Nara	 295,81

Fukuju Mikagego Junmai, 720ml | Kobe	 269,81

Shichida Junmai, 720ml | Saga	 240,81

FRUTADOS
E FLORAIS

FRUITY AND FLORAL
フルーティで花の香豊か

Hakutsuru Tokusen Yamadaho Junmai Daiginjo, 720ml | Hyogo	 520,81

Nanbu Bijin Ginjo, 720ml |  Iwate 	 455,81

Kikumasamune Kimoto Junmai Daiginjo, 720ml | Kobe	 320,81

Hakutsuru Yamadanishiki Junmai, 720ml | Hyogo	 195,81

Ozeki Dry Junmai, 720ml | Califórnia	 135,81

UMAMI
BOMB

旨みたっぷり

Takasago Taisetsu Junmai Ginjo, 720ml | Hokkaido	 280,81

Hakutsuru Superior Ginjo, 720ml | Hyogo	 235,81

Hakushika Chookara Junmai, 720ml | Hyogo	 175,81
REFRESCANTES

REFRESHING
さっぱり

The Ultimate Sake Beer, 750 ml	 175,81KOI
鯉



P O N T U A Ç Õ E S: 
Robert Parker (RP), Wine Spectator (WS), 

Wine Enthusiast (WE), Gambero Rosso (GR), 
James Suckling (JS), Vinous (VN), 

Descorchados (DES), Decanter (DEC), 
Peñin (PE), Jancis Robinson (JR).

CARTA DE VINHOS
ワインメニュー
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TAÇAS
BY THE GLASS / ワイングラス
Chandon Réserve Brut  150ml | Serra Gaúcha - Brasil	 30,81
Chandon Réserve Brut Rosé  150ml  | Serra Gaúcha - Brasil	 30,81

2015 Cloudy Bay Sauvignon Blanc   150ml  | Marlborough - Nova Zelândia	 70,81
2016 Terrazas Chardonnay Reserva   150ml  | Mendoza - Argentina	 44,81
2016 Terrazas Torrontés Reserva  150ml  | Mendoza - Argentina	 40,81

2013 Cloudy Bay Pinot Noir  150ml  | Marlborough - Nova Zelândia	 70,81
2015 Terrazas Malbec Single Vineyard  150ml  | Mendoza - Argentina	 90,81

Fonseca Porto Tawny  90ml  | Porto - Portugal	 44,81
Fonseca Porto Tawny 20 Anos  90ml  | Porto - Portugal	 54,81

MEIA GARRAFA
HALF-BOTTLE / ハーフボトル

Krug Grande Cuvée    375ml  (WS95/RP91)	 788,81
2018 De Martino Sauvignon Blanc 347 Vineyard   375ml  | Maipo - Chile	 98,81
2017 Finca La Linda Chardonnay Unnoaked   375ml  | Mendoza - Argentina	 79,81
2017 Terranoble Cabernet Sauvignon State  375ml  | V. Central - Chile	 64,81
2017 Amalaya Malbec  375ml  | Salta - Argentina	 79,81

Chandon Reserve Brut  750ml  | Serra Gaúcha - Brasil	 139,81
Chandon Reserve Brut Rosé 750ml  | Serra Gaúcha - Brasil	 145,81
Moët & Chandon Impérial Brut 750ml  | Champagne - França	 495,81
Veuve Clicquot Ponsardin Brut 750ml  | Champagne - França	 534,81
Krug Grande Cuvée 166ème Édition 750ml  | Champagne - França (RP96)	 1.550,81

2017 A. Geoffroy Petit Chablis 750ml  | Chablis - França	 279,81
2017 Domaine du Salvard Cheverny Le Vieux Clos 750ml  | Loire - França (WS90)	 226,81
2015 Cloudy Bay Sauvignon Blanc 750ml  | Marlborough - Nova Zelândia (WS92)	 396,81
2016 Paul Mas Viognier 750ml  | Languedoc - França	 173,81
2014 Ch. des Gillières Muscadet Sèvre-et-Maine Vieilles Vignes 750ml  | Loire - França	 220,81
2016 Riondo Pinot Grigio Lunardi 750ml  | Veneto - Itália	 129,81
2017 Podere 29 Fiano Gelson 750ml  | Puglia - Itália	 155,81
2017 Bodegas Munoz Macabeo/Verdejo Artero 750ml  | La Mancha - Espanha	 92,81
2017 Terrazas Reserva Torrontés 750ml  | Mendoza - Argentina	 139,81
2018 De Martino Old Vine White Gallardia 750ml  | Itata - Chile (RP91)	 140,81

(R$)

CARTA DE VINHOS

PARA BEBER 
SOZINHO 

TO DRINK BY YOUR OWN
一人で一杯

BOLHAS
BUBBLES

スパークリングワイン

BRANCOS 
LEVES &

REFRESCANTES
LIGHT & FRESH WHITE WINE 

サッパリ白ワイン



CARTA DE VINHOS

(R$)

2014 Ventisquero Chardonnay Tara Atacama 750ml | Huasco - Chile (RP94)	 395,81

Domaine Rolet Arbois Savagnin Ouillé 750ml |  Jura - França	 340,81

BRANCOS 
FORA DE SÉRIE

MIND-BLOWING WHITE WINE  
珍しい白ワイン

2014 François Labet Bourgogne Vieilles Vignes 750ml | Bourgogne - França	 315,81
2015 Meurgey-Croses Mâcon Uchizy 750ml | Mâconnais - França	 260,81
2015 Meurgey-Croses Pouilly Fuissé 750ml | Mâconnais - França	 260,81
2013 Terrazas Chardonnay Reserva 750ml | Mendoza - Argentina	 195,81
2016 Eugen Müller Riesling Trocken Charisma 750ml | Pfalz - Alemanha	 185,81

BRANCOS 
ESTRUTURADOS

STRUCTURED WHITE WINE 
味わい白ワイン

2016 E. Meurgey-Perron Bourgogne Pinot Noir 750ml | Côte de Beaune - França	 230,81
2016 François Labet Pinot Noir L’Île de Beauté 750ml | Córsega - França	 130,81
2016 Schroeder Pinot Noir Saurus 750ml | Neuquen - Argentina	 129,81
2013 Cloudy Bay Pinot Noir 750ml | Marlborough - Nova Zelândia (WS89) 	 440,81

TINTOS COM 
ALMA DE 

BRANCO
RED WANNABE WHITE 
白ワインぽい赤ワイン

2015 Alcohuaz Syrah Tococo 750ml | Elqui - Chile (DES96/RP92/JS93)	 395,81
2016 Dona Maria Tinto Lenda 750ml | Alentejo - Portugal	 145,81
2016 Manfredi Langhe Dolcetto 750ml | Piemonte - Itália	 129,81
2015 Podere 29 Primitivo Avia Pervia 750ml | Puglia - Itália	 189,81
2017 Peique Mencia Tinto 750ml | Bierzo - Espanha (WS91)	 155,81

TINTOS 
FRUIT BOMB

FRUIT BOMB RED WINE  
ザーフルーツワイン

2015 Terrazas Malbec Las Compuertas 750ml | Mendoza - Argentina (WS88) 	 450,81

2015 Luis Cañas Rioja Crianza 750ml | Rioja - Espanha (RP91+)	 180,81

2016 Brunel de la Gardine Côtes Du Rhône Rouge 750ml | Rhône Sud - França	 180,81

TANINO 
LOVERS

TANNIN LOVERS 
タンニンが大好き

2017 De Martino Rosé Cinsault Gallardía 750ml | Itata - Chile (DES92)	 163,81

2016 Quinta do Vallado Rosé Touriga Nacional 750ml | Douro (RP90) 	 190,81

YES, ROSÉ!
ROSÉ WINES 
ロゼワイン



Bashô foi um samurai e poeta Haikai no Japão 
do período Edo (1603-1868). Em seus poemas Haiku 

homenageou os descomplicados prazeres da vida. 

Essa carta foi pensada para que você ao escolher 
uma garrafa também desfrute desta filosofia. Kampai!

Andréa Machado
SOMMELIÈRE

“月花も なくて酒のむ 独りかな”

[ tsuki hana mo
nakute sake 

nomu
hitori kana ]

[ Que lua, que flor
nada, bebo 
umas doses
aqui sozinho. ]

M AT S U O  B A S H Ô ,  1 6 8 9



CARDÁPIO

PARA COMEÇAR
APPETIZERS |  前菜

(R$)
KARASUMI BOTTARGA	 16,81		
Ovas curadas de tainha		
KATSU SANDO	 14,81		
Sanduíche de lombo suíno empanado na farinha Panko com molho Tonkatsu 
em pão de miga especial		
PINCHO JAMON & CREAM CHEESE	 14,81
Jamón Serrano e cream cheese de tofu com mel sobre pão de baguete especial
WANTAN	 12,81
Dumplings rechados com pernil e camarão - no vapor ou frito
KARAAGE	 10,81
Sobrecoxa de frango frita
POTEMAYO	 5,81
Maionese de batata típica de Izakaya
SUNOMONO	 5,81
Salada japonesa de pepino com alga wakame, kani e molho ponzu
EDAMAME	 3,81
Porção de vagem de soja cozida no vapor com flor de sal

HOTATE | Vieira	 25,81
SWEET CORN | Mini Milho	 22,81
SHITAKE | Cogumelo Shitake no molho Ponzu	  6,81
HARAMI | Fraldinha	  5,81
BUTABARA | Panceta	  4,81
NEGUIMA | Sobrecoxa	  4,81
NASU MISSO | Berinjela com missô	  4,81
ZUKINI | Abobrinha com purê de maçã	  3,81

YAKITORI
GRILLED SKEWER  |  焼き鳥

- ESPETINHOS DA NOSSA GRELHA -

HOTATE | Vieira	 26,81
GUIN-HIRASU | Cojinova (peixe branco)	 18,81
EBI | Camarão	 18,81
SHITAKE | Cogumelo shitake	 14,81
SHAKE IKURA | Salmão com ovas	 14,81
GYU FILET | Filé mignon	  9,81
KAMANBERU | Queijo Camembert	  6,81
OKURA | Quiabo	  4,81

KUSHI AGE
FRIED SKEWER   |  串揚げ

- ESPETINHOS EMPANADOS EM FARINHA PANKO COM MOLHO TONKATSU -



CARDÁPIO

(R$)
KAISEN | Frutos do mar	 46,81
SHAKE | Salmão	 31,81
GYU FILET | Filé Mignon	 30,81
GUIN-HIRASU | Cojinova (peixe branco)	 25,81

TEPPAN YAKI
FROM THE GRILL  |  鉄板焼き

- NA PRANCHA QUENTE, COM ASPARGOS, CENOURA E SHIMEJI -

MAGURO TARTAR | Tartar de Atum	 33,81
SHAKE | Salmão	 27,81
MUNENIKU | Peito de Frango	 17,81

POKE
POKE  |  ポケ

-  PRATO HAVAIANO COM ARROZ, QUINOA, ABACATE, ALFACE E MOLHO ESPECIAL -

SHAKE OYAKO DON | Salmão e Ikura	 42,81
TIRASHI | Sashimis variados	 31,81
GYU FILET DON | Filet mignon	 30,81
EBI FURAI DON | Camarão empanado com molho tártaro	 44,81
TEN DON | Tempurá	 33,81
CHICKEN NAMBAN DON | Sobrecoxa frita com molho tártaro	 29,81 
KATSU DON | Lombo suíno empanado	 28,81
SHAKE DON | Salmão grelhado com pesto de shissô	 26,81
BUTA KIMCHI DON | Panceta e kimchi	 22,81
OYAKO DON | Sobrecoxa de frango e onsen tamago	 18,81
MA-BO NASU DON | Lombo suíno moído e berinjela	 18,81

MINI DOMBURI
MINI DOMBURI   |  丼ぶり

-  PARA COMER NA CUMBUCA -

NIKU UDON | Maminha maturada refogada com cebola, caldo quente	 25,81
YAKI UDON | Maminha maturada refogada com legumes e macarrão na Wok	 25,81
KAKUNI UDON | Panceta agridoce com legumes refogados em caldo quente	 24,81
KARE UDON | Sobrecoxa de frango, caldo quente à base de curry	 24,81
BANBANJI UDON | Frango e Legumes, gelado com molho de gergelim	 23,81
KITSUNE UDON | Ague (tofu frito) cozido no caldo quente	 22,81
ZARU UDON | Caldo frio, com nori e cebolinha	                21,81
CARBONARA UDON | Bacon, queijo parmesão, shimeji e ovo	 25,81

UDON
UDON   |  うどん

- MACARRÃO GROSSO, FEITO NA CASA PELAS MÃOS DE YOSHIO MIZUMOTO-SAN, 
ESPECIALISTA BRASILEIRO NA ARTE DO UDON -

MATCHÁ CHIFFON KEKI | Bolo chiffon de matchá	 14,81
COFFEE JELLY | Gelatina de café	 11,81

PARA ADOÇAR A VIDA
DESSERTS   |  デザート


